## **HECHOS RELEVANTES**

## Capital Advisors Administradora General de Fondos S.A.

Al 31 de diciembre de 2015, se presentan los siguientes hechos relevantes que informar:

- Con fecha 20 de mayo de 2015, se celebró la Asamblea Extraordinaria de Aportantes del "Fondo de Inversión Inmobiliaria Capital Advisors-Fundación Parques Cementerios", antes "Fondo de Inversión Inmobiliaria Penta Las Américas - Fundación Parques Cementerios", en la que se acordó designar como liquidador del referido fondo a Alcántara Administradora General de Fondos S.A., quien asumió sus funciones desde el 24 de mayo pasado.
- 2. Con fecha 26 de junio de 2015 se celebró la Junta Extraordinaria de Accionistas de Alcántara Administradora General de Fondos S.A., en la que se acordó lo siguiente:
  - Modificar el artículo primero de los estatutos sociales relativo al nombre de la sociedad:
  - Modificar el artículo séptimo de los estatutos referente a la composición del Directorio:
  - Aumentar el capital de la sociedad, modificando los artículos quinto permanente y primero transitorio de los estatutos sociales.
  - Revocar íntegramente al directorio de la sociedad y elegir un nuevo directorio, que ejercerá funciones hasta la junta ordinaria de accionistas del año 2018, el cual quedó integrado por las siguientes personas: Alfonso Peró Costabal, Fernán Gazmuri Plaza, Fernán Gazmuri Arrieta, Fernando Maturana Cortés, Rodrigo Álamos Swinburn, Rafael Vergara Ariztía y Gustavo Alcalde Lemarie.
  - Adoptar los demás acuerdos que la junta estimó necesarios para implementar las antedichas modificaciones.
- 3. Con fecha 28 de septiembre de 2015, el Directorio de Alcántara Administradora General de Fondos S.A. acordó aceptar la renuncia de don Juan Pablo Bascuñán Aldunate al cargo de gerente general de dicha sociedad, y designar en su lugar a don Juan Pablo Cofré Dougnac, quien ocupa ese cargo desde el día 1 de octubre de 2015.
- 4. Por Resolución Exenta N° 318 de fecha 4 de noviembre de 2015, la Superintendencia de Valores y Seguros aprobó las modificaciones hechas a los estatutos de Alcántara Administradora General de Fondos S.A.

En este sentido, se modificó el nombre de la sociedad por CAPITAL ADVISORS ADMINISTRADORA GENERAL DE FONDOS S.A., se aumentó el capital y el artículo séptimo de los estatutos.

Dicha Resolución se inscribió con fecha 13 de noviembre de 2015 a fojas 85.986, Número 50.237 en el Registro de Comercio del Conservador de Bienes Raíces de Santiago correspondiente al año 2015, y se publicó en el Diario Oficial de fecha 19 de noviembre de 2015".

5. Con fecha 15 de diciembre de 2015, la Junta Extraordinaria de Accionistas de Capital Advisors Administradora General de Fondos S.A. acordó revocar la designación de PKF Chile Auditores Consultores Limitada como auditores externos de la sociedad para el ejercicio 2015, y designar en su reemplazo a la empresa de auditoría PricewaterhouseCoopers.